NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIZ
FENIKOY AYKEIOY KAI ENMAA (OMAAAB)
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia cival opioyévn oe éva KAe£loTd
diaoTtnua [a,B]. Av

e n f cival ouvexng oto [a,B] kai
o f(a)=f(B),

T16Te va amodeifete OTI yia kdBe apiBpo N petagy Twv f(a) kar f(B)

uUTTapxel évag Touldyiotov X, €(a,B), Tétolog wote f(X,) = N.

Movadeg 7
‘Eotw pia ouvdaptnon f kar X, €va onueio Tou mediou opiopou tng. MoTe
B8a Afpe 6T n f eival ouvexng aT1o X, Movadeg 4
‘Eotw pia ouvdptnon f pe medio opiopolu A. Moéte Aéue 6T n f

Tapoucidlel oto X, € A Tomikd eNAXIOTO; Movdadeg 4

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEIS TTOU akoAouBouv, ypdaeovrag OTO
TETPGOIO oag, OiTAa OoTO ypduua mOU avTIOTOIXEI O KGO mpdraon, 1n
Aéén Zworo, av n mporaon civar cworn, n Aa@og, av n mporaon givai
AavBaouévn.

a) Av yia dUo ocuvapTtioeig f, g opiCovral o1 ouvaptioeig fog kar gof,
16TE 10XUelI mavToTe 611 fog = gof.

B) H diavuopaTtikl akTiva Tng diagopds Twv Hiyadikwv o+Bi kai
y +Oi €ival n d10@opd TwWV d1AVUCUATIKWY OKTIVWV TOUG.

y) Ta kaBe xeR 1oxuel 611 (OUVX) = NuXx.
8) Eotw f pia ouvexng cuvaptnon oe éva diaotnua [a,B]. Av 1oxUel

ot f(X) >0 yia kaBe X €[a,B] kai n cuvaptnon f dev eival Tavrol
B
undév oT1o dIAOTAUA AUTO, TOTE I f(x)dx > 0.

g) Av lim f(x) =0 ka1 f(X) >0 kovtd ot0 X,, T0TE liM Tl) = + 0,
X—>Xq X=X T(X

Movadeg 10



OEMA B

OewpoUlpe TOUG UIYadIKOUG aplBPOUG Z yia TOUG OTTOIoOUG IOXUEL:

|lz-4|=2|z-1]|.

B1l. Na a1odei¢ete OTI 0 VYEWMETPIKOG TOTTOG TWV E€IKOVWYV AUTWV TWV
MIYOBIKWYV apIBuwy Z €ival KUKAOG HWE KEVTPO TNV apXi Twv agdvwv Kal
akTtiva p=2.

Movadeg 7

B2. 'Eotw W= % +%, oTou Z,, Z, dUo pIyadikoi apiBuoi Tou EpwWTAPATOG
B1. 2 l
Na atrodeigete OTI:

a) O W gival TpaypaTikoS Kal (Hovadeg 4)
B) -4<w<4. (UOVadEG 7)
Movadeg 11

B3. Avw=-4, 6mmou W ¢ival o piyadikdg apiBuog tou epwTtAuatog B2, va
Bpeite Tn oxéon Tou ouvdEel Toug piIyadikoug aplBuoug Z,,Z, Kal va
atmodeigeTe &1 To Tpiywvo ABI pe kopugég Tig eikoves A(z,), B(z,),(z,)
TWV JIyadikwyv apiuwyv Z,, Z, Kal Z;, JE 23=2izl, €ival I000KEAEG.

Movdadeg 7

OEMAT

e
Aivetan n ouvéaptnon f(x)=—5—, xeR.
X +1

r1.

r2.

r3.

Na pehetoete Tnv f wg mTpog TN povoTovia kKal va atmodeifete OTI TO
ouvoAo TIgwv TnG gival 1o diaaTnua (0,+o). Movdadeg 6

Na atrodeitete 611 N €€icwon

2

fle” " -(x +1) = %

E€XEI 0TO OUVOAO TWV TTPAYUATIKWY apIBPwV dia akpiBwg pica.
Movdadeg 8

Na atrodeigeTe OTI

[0t < 2x(4x)
yia kafe x>0, Movadeg 4



ra.

Aivetal n cuvdptnon

1 e4x
1) = ;j2Xf(t)dt,x>o
2 , x=0

Na amodeifete 611 n ouvdaptnon g cival yvnoiwg avouoa ato [0,+ ).

Movadeg 7

OEMA A

‘Eotw n mapaywyioiyn ouvdaptnon f:R — R yia tnv omoia ioxUouv:

A1,

A2,

A3S.

A4.

f'(x) [ef(x) + e_f(x):l =2 yia k4Be X e R «kai
#(0) = 0.

Na amodeifete om1 f(X) = Kn(x +/X? +1), xeR.

Movdadeg 5
a) Na Bpeite Ta diaoTApata ota omoia n cuvaptnon f eival kupThA /R KoiAn
KOl VO TTPOOBIOPIOETE TO ONUEIO KAPTIAS TS YPAPIKAGS TTapdoTaong tn¢ f.

(Movadeg 3)
B) Na umroAoyiocete 1O eufaddv TOou XwpPiou TTOU TTEPIKAEIETAI QATTO TN
ypa@ik TapacTtaon tg ouvaptnong f, tnv guBeia Y = X kai Ti¢ guBeieg

X=0 ka1 x=1
(Movadeg 4)

Movdadeg 7
Na uttoAoyiceTe TO OpIO:
X
f2(t)dt
lim eJ‘0 ~1|en|fx)|].
x—>0*t
Movdadeg 6

Na atrodei¢ete OTI N €€icwon:

X—2 2 P
1-3]0 f(t?)dt \ 8—3j0f (t)dt .

X—-3 X—=2

€xEl Mia TouAdxioTov piCa oTo (2,3).
Movdadeg 7



